

10-26/14/1968.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

HK. 2/1975. mh. par.

10

**A BELÜGYMINISZTERIUM
I. FŐCSOPORTFŐNÖKÉNEK
14. számú
UTASÍTÁSA**

Budapest, 1968. évi december hó 20-án

Tárgy: Költségvetési pénzmaradványok felhasználási rendje.

A 107/1968. PM sz. utasítás szerint a költségvetési szervek a rendelkezésükre bocsátott pénzügyi eszközökből feladataik gazdaságosabb megoldása folytán keletkező pénzmaradványokat a költségvetési éven túl is felhasználhatják.

Ennek alapján a BM szervek költségvetési pénzmaradványainak felhasználási rendjére vonatkozóan az alábbi

u t a s í t á s t

adom ki:

I.

Az utasítás hatálya kiterjed a BM valamennyi költségvetésből gazdálkodó szervére (beleértve a folyószámlás szerveket is).

II.

1. **Pénzmaradványnak** tekintendő az az összeg, amely a szerv jóváhagyott költségvetése alapján rendelkezésre bocsátott pénzügyi eszközökből (javadalomból) a költségvetési év lezárása után fennmarad, (számlán, állandó előlegben, készpénzben).

A költségvetési folyószámlás szerveknél az utasítás alkalmazása szempontjából pénzmaradvány alatt nem a teljes maradvány, hanem csak a következő évi költségvetésben előző évi maradvány címén — az 51/51 előző évi maradvány kv. tételen — figyelembevett előirányzaton felül mutatkozó összeg értendő.

2. Nem számít be a pénzmaradványba a bevételi és letéti számlák évvégi maradványa.

3. A pénzmaradványokról az éves költségvetési beszámolójelentés keretében a mellékelt minta-melléklet szerinti formában (2 példányban készítendő) kv. tételenként el kell számolni.

ÁBTL - 4.2. - 10-26/14/1968 /1

A beszámolójelentés szöveges indoklásában a pénzmaradványt előidéző tényezőkről, okokról (pl. feladat teljes, vagy részleges elmaradása, számlázási késedelem, tervezési hiányosság, az előirányzat alapjául szolgáló tényezők, mérőszámok megváltozása, konkrét takarékoság, stb.) ugyancsak kv. tételenként, illetve ahol a tételen belül egyes jogcímekre külön keret volt jóváhagyva, arra nézve jogcímenként kell számot adni.

Nem kell indokolni a maradvány keletkezésének okát azon a kv. tételen, illetve jogcímen, ahol annak összege 5000,— Ft-ot nem éri el.

A beszámolóban arra is ki kell térni, hogy milyen célkitűzés megvalósítására, milyen összeg visszahagyását tartja szükségesnek.

4. A pénzmaradványból teljes mértékben el kell vonni a 01. rovat maradványát és az áthúzódó kötelezettségek teljes fedezetét, mivel ezek felhasználására nézve központilag külön történik intézkedés.

A pénzmaradvány többi részét a Terv- és Pénzügyi Csoportfőnökség a beszámolójelentés alapján felülvizsgálja és az illetékes számadótest állásfoglalásra feljogosított vezetőjével való megtárgyalás után dönt annak visszahagyására, illetve elvonására vonatkozóan.

A maradvány terhére, a maradványelszámolás megejtéséig kötelezettséget vállalni nem lehet.

5. A 4. pontban foglaltak szerint jóváhagyásra kerülő pénzmaradvány összegét a Terv- és Pénzügyi Csoportfőnökség — az „Elszámolás” egyik példányának visszaküldésével — pótelőirányzatként bocsátja rendelkezésre, a 07/41 Tartalék kv. tételen.

A testületi országos parancsnokságok irányítása alá tartozó számadótestek visszahagyott maradványait összevontan az országos parancsnokság rendelkezésére kell bocsátani. Annak felhasználási, illetve felosztási módjáról az országos parancsnok dönt.

6. A jóváhagyott pénzmaradvány a vonatkozó rendelkezések, utasítások betartásával az ellátási színvonal javítására használható fel az alábbi megkötésekkel:

- jutalmazásra, segélyezésre, fogadás- vendéglátásra és épületfelújításra csak az e címeken keletkezett maradványok fordíthatók,
- az épületfelújítási maradvány más célra nem használható,
- jutalmazáson és segélyezésen kívüli más illetmény jellegű juttatásokra a maradvány csak külön engedély alapján vehető igénybe.

A tartalék előirányzat terhére eszközölt tényleges felhasználásokat a kiadás természetének megfelelő kv. tételen kell elszámolni. Az ennek kapcsán szükségessé váló előirányzat átcsoportosításra a számadótest saját hatáskörben intézkedhet.

Jelen utasítás 1969. január hó 1-től lép érvénybe azzal, hogy az utasításban foglaltakat első ízben az 1968. évben keletkezett pénzmaradványok tekintetében kell érvényesíteni.

DR. LANTOS JÓZSEF s. k.,

rendőrezredes

BM I. főcsoportfőnök

A pénzmaradványok előzetes felmérése	Ezen utasítás hatálya alá tartozó pénzmaradványok	Költségvetési szerv
Mennyiség	Mennyiség	Mennyiség

- Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,
 Kapják: miniszterhelyettesek,
 I. főcsoportfőnök,
 országos parancsnokok 2—2 pld.,
 I/I. Csoportfőnökség 6 pld.,
 I/II. Csoportfőnökség 2 pld.,
 III/V. Csoportfőnökség 3 pld.,
 KEP 2 pld.,
 budapesti, megyei rendőrfőkapitányok,
 Külügyi Osztály,
 I. Fcsfség Ellenőrzési Osztály 10 pld.,
 Üdültetési és Gyermekneveltetési Osztály,
 Központi Klub,
 Újpesti Dózsa
 Készült: 85 példányban.